

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπάκας Ιωάννης	4. Πολίτης Δημήτριος
2. Καραγιάννης Ανδρέας	5. Γυφτέας Ηλίας
3. Ντίντα Παναγιώτα	

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 04/2019

Τετάρτη 10 Απριλίου 2019, 12:00 μεσ.

04

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
011	1.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 31/2019 μελέτης του έργου «Ηλεκτροφωτισμός Γηπέδου Αρφαρών» του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της υπ' αριθμ. 31/2019 μελέτης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 79.990,29 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
012	2.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 43/2019 μελέτης του έργου «Κατασκευή πεζογέφυρας στο ρέμα Ξερίλα» στην Τοπική Κοινότητα Θουρίας του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της υπ' αριθμ. 43/2019 μελέτης του εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 107.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
013	3.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 135/2018 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την οριοθέτηση κοινόχρηστων χώρων στην πλατεία Μαυρομιχάλη για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση της εν λόγω απόφασης, με την οριοθέτηση πρόσθετου χώρου για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
014	4.	Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 273/2012 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την επιβολή κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για συμπλήρωση της εν λόγω απόφασης με τον καθορισμό των οχημάτων που θα επιτρέπεται η κατ' εξαίρεση κίνηση σε πεζόδρομους ή πλατείες, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
015	5.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παραχώρηση δύο (2) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑμεΑ, επί των οδών α) 6η παρ. Αθηνών 4B και β) Πατριάρχου Προκοπίου 4, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
016	6.	Έγκριση απότμησης πεζοδρομίου για την είσοδο – έξοδο οχημάτων επί της οδού Φιλελλήνων για τη λειτουργία «Πλυντηρίου αυτοκινήτων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απότμηση πεζοδρομίου, για την είσοδο – έξοδο οχημάτων σε επιχείρηση «Πλυντήριο αυτοκινήτων», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
017	7.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου στην οδό Αναλήψεως και στην οδό Μπουμπουλίνας στο Ο.Τ. 466Α του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας για την είσοδο – έξοδο οχημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου, για την είσοδο – έξοδο οχημάτων σε ισόγειο χώρο στάθμευσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
018	8.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου στην οδό Ρουμελιώτη & Ακρίτα στο Ο.Τ. 235 του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας για την είσοδο – έξοδο οχημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου, για την είσοδο – έξοδο οχημάτων σε υπόγειο χώρο στάθμευσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
019	9.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου στην 3 ^η πάροδο Ξενοφώντος στο Ο.Τ. 554Α του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας για την είσοδο – έξοδο οχημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου επί υφιστάμενου πεζοδρομίου, για την είσοδο – έξοδο οχημάτων σε ισόγειο χώρο στάθμευσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
020	10.	Αφαίρεση δένδρων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αφαίρεση α) τεσσάρων (4) δένδρων επί της οδού Ψαρών και β) ενός (1) δένδρου επί της οδού Μαρινάτου, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Πάρκων, Αλσουλίων & Παιδικών Χαρών της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 12 Απριλίου 2019

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣΙωάννης Γ. Μπάκας
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας